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Release 10 - was ist neu/anders 
 
 
Am 6. Oktober 2015 abends wird der neue Release 10 aufgeschaltet. Folgende Än-
derungen/Anpassungen wurden realisiert: 
 
 

Für Auftraggeber 

 Im Berichtigungsformular können neu folgende Datumsfelder eingegeben werden: 
 

 Kapitel 1.3: Gewünschter Termin für schriftliche Fragen 

 Kapitel 1.4: Frist für die Einreichung des Angebotes und Schlusstermin für die Einrei-
chung der Teilnahmeanträge  

 Kapitel 1.5 Datum der Offertöffnung  

 Kapitel 2.10 Ausführungstermin  

 Kapitel 3.10 Bedingungen für den Erhalt der Unterlagen  

 Kapitel 3.12 Vorgesehener Termin für die Bestimmung der ausgewählten Teilnehmer  

 Kapitel 3.12/3.15 Gültigkeit des Angebotes  

 Kapitel 3.13 Unterlagen sind verfügbar ab … bis …  
 

 Im Berichtigungsformular steht das "Freihändige Verfahren" nicht mehr zu Aus-
wahl 
 

 Das Infomail beim Upload wird in der Anrede mit dem Benutzernamen ergänzt 
 

 Die Adressen der Kompetenzzentren werden neu auch im eingeloggten Zustand 
angezeigt 
 

 Die Einreichefristen werden überall gleich angezeigt 
Problematik mit 11.05. um 24:00 Uhr, bzw. 12.05. um 00:00 Uhr ist behoben 

 Bei Versand von Mails durch die Applikation wird der Header neu strukturiert. 
Dadurch soll verhindert werden, dass Mails fälschlicherweise als Spams taxiert werden. 

 Das Berichtigungs- und Abbruchformular ist erst nach erfolgter Publikation verfüg-
bar 
 

 Bei Beschaffungen mit Losen müssen mindestens 2 Lose erfasst werden 
 

 Absenderadresse beim Erstellen von Mails an Bewerber  
Ein neues Feld "von" wurde implementiert. Wird in diesem Feld "von" nichts erfasst, so 
übernimmt das System den Wert "noreply@simap.ch". In diesem Fall wird ein Hinweis 
angezeigt, dass auf das Mail nicht geantwortet werden soll. Wird das Feld "von" mit einer 
Absender-E-Mail erfasst, können Antworten direkt an diese Mail gesendet werden. Ein 
entsprechender Hinweis wird angezeigt. 

 Einige Briefvorlagen wurden bereinigt 
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Für Anbieter 

 Anpassung der Beschriftung in der Projektübersicht Bewerber 
Die Projektübersicht wurde um die Icons "Dokumente" und "Forum" ergänzt. Dadurch ist 
eine schnellere Navigation möglich. 

 Infomails an die Anbieter-Administratoren betreffend Aufforderung zur Validierung 
eines neuen Benutzers enthalten neu zusätzlich den Benutzernamen des Admi-
nistrators. 
 

 Neue Abfrage vor Abonnentenregistrierung 
Viele Anbieter registrieren sich fälschlicherweise als Abonnenten. Neu wird bei der Re-
gistrierung explizit abgefragt, ob er sich als Anbieter oder Abonnent registrieren will. 

 Für Anbieter-Administratoren steht neu die Funktion "Passwort vergessen" zur 
Verfügung 

 
 
 

Für Abonnenten 

 Beim Erfassen eines Abonnentenprofils wird gefragt, ob es sich allenfalls um ein 
Anbieterprofil handelt 
 

 Bei einer Online-Abonnementserstellung wird die Zeitspanne auf inklusive erwei-
tert 
Datum wird als "bis und mit" berücksichtigt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bern, September 2015 

Roger Schnyder, Geschäftsführer 


